

# Андрей Цыганов принял участие в VIII Астанинском экономическом форуме

25 мая 2015, 15:27

В период с 21 по 22 мая 2015 года состоялся [VIII Астанинский экономический форум](#).

В нем приняли участие ведущие политики, мировые эксперты в области экономики, нобелевские лауреаты, руководители международных организаций, представители авторитетных СМИ и лидеры мнений.

Федеральную антимонопольную службу на форуме представлял заместитель руководителя ФАС России Андрей Цыганов. В рамках сессии «Возможности для бизнеса в Евразийском экономическом союзе» с его участием состоялось подписание Соглашения о создании Делового совета ЕАЭС».

Основной темой форума в этом году стали вопросы инфраструктуры. Обсуждались новые драйверы роста мировой экономики, ее будущее и методы и средства по обеспечению стабильности.

Ряд сессий был посвящен международному проекту континентального уровня – возрождению Великого Шелкового Пути, потенциал которого рассматривался под экономическим и геополитическим ракурсом.

Кроме того, на форуме поднимались вопросы экономического сотрудничества и совместного взаимодействия по снижению экономических рисков, обсуждалась роль финансовых инструментов и государственных институтов в стимулировании инноваций и новых инвестиционных проектов.

Свое значение как первой в Евразии экспертной диалоговой площадки в области глобальной экономики Астанинский экономический форум в этом году еще раз подтвердил.